



12月是個歡樂的月份，應該是充滿愉悅的日子，懂得享受幸福，才能有動力去迎接2010年的來到。本組以感恩、仁慈及尊重為宗旨，在師生埋首準備考試、申請計畫或規劃未來的時刻，舉辦高醫幸福季系列活動，希望能增加高醫人的幸福感，並將這份幸福感傳到每個角落及每一個需要被關懷的人。

幸福一～追求施比受更有福的幸福

本系列活動於12月5日、6日「志工培訓成長營」開跑，以「施比受更有福，志工給很大」為主軸精神，由蘇韋列老師、黃瑞廷講師、博愛國小林明道主任及謝東宏講師進行志工教育訓練課程。透過12小時的課程訓練，在生涯志工對學校、對社會做出奉獻的同時，除了激勵生涯志工參與志願服務的熱忱及促進彼此之情感外，也加強其做好相關的教育和訓練之準備，幫助其未來在進行實際服務時能具備更專業的知能以提升服務的能力。此外，生涯志工們於12月15日一同為博愛國小接受課輔的學童製作耶誕禮物，將愛與歡樂耶誕的氣氛藉由DIY製作的聖誕樹傳遞給學童。



幸福二～追隨典範的幸福

「明日領袖，今日啟航」一日良師成果發表會於12月11日盛大登場，彙整各系辦理「一日良師」之職場體驗活動，分為四場進行，由精心挑選出16位學生發表在良師身邊實習工作經驗的收穫和感動，也藉此機會表達對師長的感恩。學生分享內容多元而有趣，獲得台下觀眾許多迴響。除此之外，本組也邀請業界中有豐富職場經驗的良師到場回應，使與會者也能感受到良師良好的態度與風範，更加深本活動的精彩度與豐富性。當日與會者多數認為藉由

高醫 幸福季

Thanksgiving Kindness & Respects

學務處生涯規劃暨就業輔導組 羅怡卿組長

本次活動，能使學生獲得許多課堂上無法學習到的職場經驗，而良師精闢的回應也點醒學生提早培養正確的職場態度與專業技能，並且激起與會師長在教學上有更多想法。

幸福三～享受文藝的幸福

為期三天的「高醫幸福季～感恩音樂會」於98年12月23日在高醫附設托兒所學童的舞蹈表演下歡樂開幕，可愛的學童跳著“A animal boogie”和“Santa is coming”，純真的臉龐、活潑大方的肢體動作配上充滿自信的歌聲使得台下觀眾感受到無限的熱情與活力。活動中更表揚了生涯志工楊佳蓉同學榮獲高雄市青少年卓越志工獎，並由羅怡卿組長代表將生涯志工DIY的聖誕禮物委請博愛國小蔡主任代為轉贈接受課輔的學童。在弦樂社精湛美妙的演出及福智青年社優美的歌曲後，表演者用最真誠的心向台下的恩師表達感謝之意。次日由萌風口琴社、民謡吉他社和聲樂醫療研究社為觀眾表演多首曲目，聲樂社嘹亮的歌聲將現場氣氛熱到最高點，緊接著頒發獎狀表揚參與讀書會和3Q達人的學生。悠揚的口琴聲及吉他旋律的伴隨下，與會者帶著溫暖的心及幸福的笑容回到自己的工作崗位。感恩音樂會最後一日由合唱團帶來三首節奏輕快的聖誕歌曲，將聖誕節歡樂的氣氛傳遞給在座觀眾，而魔術社、古典吉他社和管樂社的表演，更提供了師生同仁們絕佳的聽覺及視覺饗宴。

幸福四～幸福聖誕禮

本組精心設計一款高醫幸福季感恩卡片，於感恩音樂會會場限量發放，提供本校師生傳遞聖

